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ESCOLA DE ENGENHARIA
CURSO DE ENGENHARIA DE RECURSOS HÍDRICOS E DO MEIO AMBIENTE
ATA DA 70ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE CURSO DE
ENGENHARIA DE RECURSOS HÍDRICOS E DO MEIO AMBIENTE, DA
ESCOLA DE ENGENHARIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE,
REALIZADA NO DIA 27 DE JUNHO DE 2024.

No 27 (vigésimo sétimo) dia do mês de junho do ano de 2024, às 09:00h, de forma
virtual através do “google meet”, reuniram-se os membros do referido colegiado.
Membros presentes: Marcos Alexandre Teixeira (TER), Débora Candeias Marques
(TER), Armando Cypriano Pires (MPS), Douglas Rodrigues (GET), Franciele
Zanandrea (TER), Bárbara Franz (GAG), Helena Cristina da Gama Leitão (TCC),
Leonardo da Silva Hamacher (TER), Pedro Netto Batalha (GQO), Reiner Olibano
Rosas (GGE), Renato Campello Cordeiro (GEO), Suzete Araújo Oliveira Gomes
(GBG), Melissa Lopes (DEAMB), João Victor Lima (DEAMB), Helena Cristina da Gama
Leitão (TCC), Anna Virgínia Muniz Machado (TDT). A pauta constou dos seguintes
itens: 1). Aprovação da Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do TGH. 2).
Aprovação das seguintes disciplinas optativas: a) Agroecologia e produção
orgânica (MZO00079). b) Micropalenontologia Marinha (GEO00006). c) Estatística
aplicada no ambiente R (GEO código à combinar). d) Mudanças climáticas e
fluxo de carbono (GAG00091) 3). Solicitação de rematrícula do aluno Philipe
Ramiro Martins. 4) Assuntos gerais. A reunião virtual se iniciou às 09:13h com a
palavra do professor Ivanovich cumprimentando e agradecendo a presença de todos
os participantes, avisou que a reunião seria gravada.1). Aprovação da Ata da
Reunião Extraordinária do Colegiado do TGH. Ivanovich apresentou a ata da
reunião anterior, perguntou aos membros se teriam considerações a fazer, algum
ponto a acrescentar. Não havendo nada a acrescentar, a ata foi aprovada. 2).
Aprovação das seguintes disciplinas optativas: a) Agroecologia e produção
orgânica (MZO00079). b) Micropaleontologia Marinha (GEO00006). c) Estatística
aplicada no ambiente R (GEO código à combinar). d) Mudanças climáticas e
fluxo de carbono (GAG00091) Ivanovich iniciou a votação para aprovação das
disciplinas e todas foram aprovadas com apontamentos da disciplina Agroecologia e
produção orgânica (MZO00079), a qual os alunos devem ser avisados que não será
concedido título de especialista. 3). Solicitação de rematrícula do aluno Philipe
Ramiro Martins. Ivanovich informou sobre a situação do aluno, que cursou apenas
53% do curso em 19 semestres e teve a matrícula cancelada por insuficiência de
aproveitamento - reprovação pela 4 vez em cálculo 3A. O professor então iniciou a
votação e o pedido foi negado pela maioria dos votos. 4). Assuntos gerais. Para
finalizar, o professor Ivanovich deu boas-vindas aos novos membros do colegiado e
informou que o novo currículo já foi totalmente implantado neste semestre. Também
informou sobre a criação das disciplinas semipresenciais com carga horária de
extensão. O professor Pedro Netto relatou que uma aluna o procurou informando que
não compareceu às suas aulas devido ao assédio que está sofrendo por parte de
outro aluno do curso. O professor Ivanovich informou que a coordenação está ciente
do caso e tomando as providências cabíveis. Não havendo mais nada a tratar, a
reunião foi encerrada às 10:02 e relatada por mim.
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